



**SOLICITAN EXTENSION DEL NIT.**— Todos los días se notan abarrotadas de personas, las oficinas de Contribuciones Directas en esta capital, solicitando la extensión de la tarjeta del NIT. Se explicó que más de dos mil personas son atendidas, diariamente en esas oficinas.

## Trabajando Superaremos Crisis Dicen Campesinos

Sólo con trabajo, destruyendo y no destruyendo, podremos salir adelante de la actual crisis en que hemos caído, expresa el señor Francisco Saldaña, secretario general de la FESINCONSTRANS.

Lo anterior lo dijo durante una concentración de campesinos afiliados a la Unión Comunal Salvadoreña, que durante dos días sostuvieron un congreso en el Lago de Ilopango para cambiar impresiones y externar los problemas que atraviesan con la reforma agraria.

En los actos de clausura fueron invitados a tomar la palabra los señores Saldaña, Salvador Carazo, Secretario General del Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción, SUTC, y el señor Ricardo Valdés Ríos, del Sindicato del ISTA.

Saldaña expresó que con la violencia y la lucha fratricida jamás se logrará nada, sólo se destruirá lo que tanto le ha costado al pueblo construir.

### Presidente de la Corte de Nuevo en su Despacho

El Dr. Leonel Carías Delgado, Presidente de la Corte Suprema de Justicia, se halla de nuevo en su despacho oficial, después de una ausencia de varias semanas, según informes oficiales.

El Dr. Carías Delgado fue víctima personal de un atentado registrado en las propias oficinas de la Corte, el 15 de octubre, cuando estalló una bomba cerca de su despacho, la cual le produjo lesiones que obligaron su atención médica en el exterior.

A su regreso al tribunal, el Dr. Carías Delgado, en breve entrevista con EL

Dijo a los campesinos que es muy importante pensar muy bien antes de depositar el voto, pues hay que ver muy bien qué es lo que ofrece cada partido político que estará en la contienda electoral, y ver qué es lo que nos conviene.

Expresó que el pueblo está consciente de que las urnas son mejores que las baías, ya que la elección es una alternativa más democrática y la solución más lógica y viable.

Recalcó que quienes no quieren las elecciones son los enemigos de la democracia, y aun cuando hay varios partidos políticos que no ofrecen mucho, hay que escoger al "menos malo de todos ellos".

Indicó que si algún obrero o campesino es postulado por determinado partido, hay que apoyarlo, sin pensar qué partido es, según dijo, pero ojalá, agregó, ese compañero, cuando se encuentre en el poder, no se olvide de sus compañeros de clase.

Por su parte, Carazo explicó lo que es la Unidad Popular Democrática, que no es un partido político, ni tampoco tiene compromisos con partido alguno. El único objetivo es defender los intereses de los trabajadores.

El señor Valdés Ríos,

por su lado, se refirió a la importancia del campesino en nuestro medio, ya que es quien en realidad genera la riqueza.

Dijo que solamente con el trabajo del verdadero pueblo es como saldremos adelante en la lucha contra el hambre y la violencia, y les instó a estar vigilantes en el actual proceso electoral para no dejarse arrebatar el voto.

Posteriormente uno de los campesinos tomó la palabra y dijo que nunca antes los obreros del campo habían sentido "dónde les apretaba el zapato". También hizo un llamado a trabajar honestamente.

Otro de los campesinos dijo que en su cooperativa se consideraba que los resultados de la Reforma Agraria no han sido los esperados porque en muchas ocasiones ha habido mala administración, y se refirió a los problemas que tienen los técnicos con los promotores, ya que estos últimos son los que en realidad trabajan y tratan de hacer bien las cosas, concluyeron.

## Plan Interministerial en Caso de Niños Desplazados

El problema masivo de los menores desplazados ha sido enfocado por los titulares de los ramos de Justicia, Salud Pública, Interior y los directores ejecutivos de CONADES y del Consejo Salvadoreño de Menores, según comunicó de Justicia.

La situación —añade el informe— ha sido analizada bajo todos los ángulos, a fin de aplicar los más adecuados procedimientos para resolver este problema que ha sido creado por la situación de violencia que vive nuestro país.

Los problemas —agrega— nadie desconoce que son graves y los organismos mencionados, ade-

más de atender sus problemas acostumbrados o rutinarios, tienen que enfrentar esta circunstancia en donde se presentan casos de enfermedades gastrointestinales, descuido personal, desajustes emocionales, desnutrición, es decir, la salud tanto física como mental.

El informe dice: "Se ha planificado el funcionamiento de un Comité de Educación Integral, en donde todas las facetas del problema se plantean y se proponen alternativas de solución, tales como la educación a las madres, incorporación activa de los padres a la producción y recreación programada a través de los planes de Educación.

"En el aspecto educacional de los menores, se han incorporado los Voluntarios del Movimiento Ju-

venil para desarrollar los programas oficiales entre menores hasta de 15 años, con el fin de que el ritmo escolar no sufra deterioros.

"Muchos de los programas elaborados en beneficio de los desplazados, habrán de desarrollarse en las propias zonas domiciliarias con el fin de que no haya desajuste cultural, que en vez de contribuir, interfiera en la adaptación al momento que se vive.

"El Gobierno de la República espera que organismos internacionales, tales como UNICEF, UN-PA, Visión Mundial, que han estado presentes en estas reuniones y que han conocido de la realidad de la población infantil desplazada, proporcionen la ayuda que estos niños necesitan y que llegue lo más pronto posible."

### Incomunicado Amplio Sector Comercial

Un amplio e importante sector comercial y de negocios de San Salvador, está sin teléfonos desde hace varios días.

Se nos informa que primeramente se quedaron incomunicados los residentes y dueños de negocios de la zona céntrica comprendida en el área de la Basílica, en calle Arce y arterias adyacentes, donde se usan los teléfonos que comienzan con 22, y aún no han sido reparados.

Luego se nos dice que después de los "bazucazos" que lanzaron contra las instalaciones de ANTEL-Roma, en la colonia del mismo nombre, emudecieron los teléfonos que comienzan con los dígitos 23 y 24, en la importante zona comercial de los alrededores del monumento al Salvador del Mundo, aunque no pueden asegurar los afectados que el motivo del aislamiento haya sido lo antes mencionado, pero se lo suponen, según nos dicen.

Agregan que el hecho —Favor pase a la Página 62.

### Secuestran a Empleada de Salud en C. Barrios

La licenciada María Isabel Meléndez Bermúdez, fue secuestrada en Ciudad Barrios el 1º de febrero, por varios sujetos desconocidos, informa su madre, señora Rosa Delmira de Bermúdez.

Dijo que su hija trabaja en la Unidad de Salud de dicha población y cuando fue secuestrada, se encontraba visitando en su casa al juez de Paz local, señor Gamallé Martínez, quien juntamente con su esposa e hijos, son testigos del plago.

Agrega que la Lic. Meléndez Bermúdez fue secuestrada como a las siete y media de la noche. Los

desconocidos irrumpieron en el lugar, portando armas de fuego y la introdujeron a un vehículo color rojo, sin placas. "Los sujetos le permitieron dejar sus prendas y dinero que portaba en ese momento mi hija. Yo estoy acogollada por lo que pueda ocurrirle a mi hija, quien se encuentra en estado avanzado de embarazo y tiene una niña de 11 años de edad", manifestó la madre.

Dijo también que no se explicaba el motivo por el cual su hija fue secuestrada, ya que nunca se ha metido en política, ni tiene problemas con nadie.

### En el CCE PCN Entrega Nombres de Candidatos para Juntas

El Partido de Conciliación Nacional ya entregó al Consejo Central de Elecciones los nombres de sus candidatos para integrar las Juntas Electorales Municipales, informan voceros penceñistas.

Indican que el hecho de

que no presentaran candidatos para las Juntas Departamentales, no significa que estén desorganizados, y prueba de ello es que con tiempo lo han hecho para las Juntas Municipales.

Los informantes hicieron un llamado a los correligionarios para pedirles confianza en el partido, pues a pesar de la situación y el intento de boicotear las elecciones, el PCN irá a los comicios y estará presente en los catorce departamentos con candidatos a diputados por todos los departamentos.

Por otro lado dicen que con frecuencia hacen giras políticas por todo el país, y han notado, según ellos, que en todas partes hay optimismo por lo que se pueda hacer el 28 de marzo, día de las elecciones.

Al referirse a la propaganda electoral, ellos consideran que la están desarrollando en forma correcta, con altura, con planteamientos responsables y serios y con una plataforma política que responde a las necesidades del momento crítico que vive el país, ya que "no sólo planteamos el problema, sino también sus posibles soluciones", concluyen.



**FORMACION DE OBREROS.**— Decenas de señoritas y señoras que residen en las zonas marginales de San Salvador, participaron en los cursos de formación de obreras que se desarrollaron en el Complejo Comunal que funciona en el barrio de Santa Anita y que es auspiciado por el Programa Integral de Desarrollo Comunal. El licenciado Saúl Guevara, izquierda, Director Ejecutivo, entregó los diplomas a las graduadas.